
Bambus Terrassendielen
in den Farben dunkel und hellbraun

Die Konsta Bambus Terrassendielen sind das Ergebnis eines 
innovativen Herstellungsverfahrens basierend auf der hoch-
dichten Kompression von Bambusfasern und einer vorausge-
henden Wärmebehandlung. Das Resultat ist besonders dicht, 
stabil und außergewöhnlich hart und ideal für den Außenbe-
reich geeignet.

Beide Dielen sind mit vorgeölter Oberfläche erhältlich.

Endlosverlegung 
dank Nut-/Feder-
Kopfbearbeitung

Bambus Terrassendiele
Clipdiele, Kopfbearbeitung zur Endlosverlegung.
Vollprofil, 1-seitig feine V-Fugen (geriffelt), 1-seitig glatt

> Breite: 139 mm, Höhe 18 mm
> Länge: 186 cm
> Unterkonstruktions-Abstand: 40 cm (Achsmaß)

Art-Nr. 10614546 Art-Nr. 10614548

Bitumen Abdeckband 
für Unterkonstruktionen 
Schützt UK-Balken vor Wasser & offenen 
Fugen, für eine noch langlebigere Terrasse. 
Wichtig bei verleimten Unterkonstruktionen.
> Breite: 75 mm
> Länge: 10 Meter

Bangkirai Unterkonstruktion 
glatt, keilgezinkt/schichtverleimt
> Breite: 70 mm, Höhe 45 mm
> Länge: 240 cm

Art-Nr. 6198443

Konsta Montage-Clip-Set für 
Holz- und Alu-Unterkonstruktion
> Set mit 90 Universalclips inkl. Schrauben 
> Für Holz- und Alu-UK geeignet

Art-Nr. 12015658

Konsta WPC Anfangs- und 
Endclips Nativo
> Set mit 30 Clips inkl. Schrauben
> Für Holz- und Alu-UK geeignet

Art-Nr. 4625707

Konsta Abstandhalter 9 mm
zur unsichtbaren Befestigung von 
Terrassendielen mit Nut
> Set mit 30 Stück

Art-Nr. 8493561

Der Montage-Clip fixiert im Unterschied zum 
Abstandhalter die Dielen und sorgt somit für 
eine stabilere Terrasse, schon während der Monta-
ge. Die bereits vormontierte Clipschraube garan-
tiert eine sehr schnelle und sichere Montage. 

Art-Nr. 10356221

dunkelbraun hellbraun

Montage-Clip

BangkiraiAbdeckband

Anfangs-/Endclip Abstandshalter



Vorbereitung Untergrund

Durchlüftung

Max. UK-Abstand 
(Achsabstand)

Gefälle in
Dielenrichtung

Verlegung und 
Befestigung

Bei Schraubenverbindung:

Bei Clipverbindung:

Pflege und Reinigung

Der Untergrund muss stabil und wasserab-
führend geplant werden. Allgemeine Richt-
linien sind einzuhalten.

Durchlüftung und Wasserablauf sind be-
sonders wichtig, um Schwarzfärbungen und 
Ablösungen zu vermeiden.
Seitliche Ränder nicht schließen, mindestens 
2 cm zu umliegenden Bauteilen „Luft lassen“.
Wasser muss unter der UK ablaufen können 
(Gummipads/Bodenträger/Gartenplatten).
Mindestabstand der Dielen zum Untergrund 
4 cm, bei schlecht trocknenden Böden 10 cm. 

UK Abstand Achse 35 bis max. 40 cm, jeder 
Stoß ist mit 2 UK-Balken (ca. 5 cm Abstand 
für Wasserablauf) zu unterstützen. 

Bei gewerblicher oder stark frequentierter 
Nutzung reduziert sich der Abstand auf max. 
30cm (1 UK pro Diele extra). Auch Teilstücke 
benötigen immer min. 3x UK.

Fixierung der UK zum Untergrund oder 
Rahmenbau empfohlen (Hochbiegung der 
Terrassen sonst möglich).

Die UK ist so zu planen, dass später 2% 
Gefälle in Längsrichtung der Dielen sicher-
gestellt ist.

Endlosverlegung möglich mit kopfseitiger 
Nut-Federverbindung. Jedes Kopfende erhält 
eine eigene Fixierung.

Wir empfehlen zur Entkoppelung das Abdeck-
band (Art-Nr. 10356221), bei Verleimung, ist 
eine Unterkonstruktion vorgeschrieben.

Schnittkanten und Endlosprofilierung immer 
versiegeln.

Verlegung als statisch tragenden Fläche 
nicht zulässig.

Verbindung der Dielen mit der Unterkonst-
ruktion mittels Schrauben oder Clip möglich: 

- Fuge zwischen den Dielen mind. 5 mm.
 - Je Verbindung 2 Edelstahlschrauben (min. 
5 mm), vorgebohrt (+1 mm) + gesenkt, 2 cm 
Rand- und 4 cm Endabstand.

- Wählen Sie zwischen dem Montage-Clip und 
dem Abstandshalter, jeweils ein Clip bzw. 
Halter je Unterkonstruktions-Punkt.
- Bei Hartholz-UK und Alu über 2 mm Wand-
stärke ist passendes Vorbohren nötig.  - Für 
die erste und letzte Diele nutzen Sie Schrau-
ben von oben. Bitte Vorbohren (+1 mm) und 
senken.

Auch Bambus kann vergrauen, Oberflä-
chenrisse zeigen und rauer/poröser an der 
Oberfläche werden. Wie jeder natürliche 
Werkstoff im Außenbereich reagiert Bambus 
auf Sonneneinstrahlung und Feuchtigkeit. 
Wir empfehlen ein regelmäßiges Reinigen 
(Bürsten/Schrubben mit Wasser und Neutral-
seife) und Nachölen der Oberfläche
Ölen und Bürsten der Oberfläche. Verwenden 
Sie hierzu ein wasserbasiertes Öl und eine 
spezielle Pflegebürste (erhältlich bei Ihrem 
Markt) um diesen Effekt auf ein Minimum zu 
reduzieren. Die Pflege ist in der Regel 2x pro 
Jahr notwendig, je nach Lage und Bewitte-
rung mehrfach.
Verwenden Sie zur Reinigung niemals einen 
Hochdruckreiniger. Nach dem Winter empfeh-
len wir Grünbelagsentferner gegen erhöhte 
Rutschgefahr.
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Aufbauschema
1) Untergrund

2) Wurzelvlies

3) Platten / Bodenträger

4) Unterkonstruktion

5) Dielen

Manufactured for HORNBACH Baumarkt AG,
Hornbachstrasse 11, 76879 Bornheim/Germany
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